

Tisztelt Szügyi Lakosok!

Magyarország Kormánya a 1364/2018. (VII.27.) számú határozatában intézkedett arról, hogy egyszeri természetbeni támogatásban részesüljenek azok a háztartások is melyek korábban nem részesültek téli rezsicsökkentésben.

Jelen eljárásban nem jogosultak támogatásra azok a lakossági fogyasztók, akik a téli rezsicsökkentés korábbi intézkedéseiben már - mint pl. földgáz fogyasztók - részesültek árkompenzációban. Továbbá nem jogosultak a támogatásra a kizárólag elektromos fűtési móddal rendelkező háztartások sem.

A jelenleg aktuális, egyszeri természetbeni támogatás igénylésére **2018. október 15-ig** lehet igénybejelentést benyújtani a **Szügyi Közös Önkormányzati Hivatalban** – 2699 Szügy, Rákóczi út 99-101.

Az igénylőlap átvehető a Hivatal szociálpolitikai ügyintézőjénél, a Családsegítő Szolgálatnál, illetve letölthető a település honlapjáról www.szugy.hu. Az igénybejelentést csak papír alapú dokumentumként lehet benyújtani.

A határidő elmulasztása jogvesztő, tehát a határidő után benyújtott kérelmek nem támogathatók.

Az igénybejelentő nyilatkozaton rögzíteni szükséges az igényelt fűtőanyag fajtáját, amely később nem módosítható. Fontos, hogy az igénylő személynek az adott háztartás a bejelentett lakóhelye vagy a bejelentett tartózkodási helye legyen. **Egy háztartásból egy kérelmet lehet benyújtani.**

Háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.

A Hivatal végzi el a benyújtott igénylések első szűrését, melynek során azt vizsgálja meg, hogy egy háztartásból egy kérelem került-e benyújtásra.

A benyújtott igények jogosságának további vizsgálatát a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság végzi. A vizsgálat egyrészt adminisztratív jellegű, másrészt szűrópróba szerű helyszíni vizsgálatot jelent.

A jogosult igénylők részére az önkormányzatok fognak egy olyan, hivatalos igazolást kiállítani, mellyel a kijelölt vállalkozónál az igényelt fűtőanyag, meghatározott határidőn belül átvehető.

A település honlapján tájékoztatás céljából teljes terjedelmében tesszük közzé a 1364/2018. (VII.27.) Korm. határozat végrehajtásáról szóló eljárásrendet.

Sisa Sándorné dr.
jegyző